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CEARÁ, DO 1'PERIODO LEGISLATIVO DE 2025.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEM

DO DIA: Proieto de Lei no 01112025 que "Altera a estrutura administrativa da Prefeitura

Municipal de Potiretama e dá outras providências'', Proieto de Lei no 01212025 que
"Dispõe sobre a prorrogação do prazo de vigência do Plano Municipal de Educação de

Potiretama-CE, previsto no Art. 10 da Lei Municipal no 189, de 27 de maio de 2015, e dá

oukas providências".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia. Em

virtude do Projeto de Lei no 01112025 e do Proieto de Lei no 01212025, terem sido

encaminhados a esta Casa Legislativa em caráter de regime de urgência, urgentíssima, o

Senhor Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra suspendeu a Sessão por 1§(quinze)

minutos, para que as comissões competentes se pronunciassem a respeito dos referidos

Projetos. Reiniciada a Sessão, o Senhor Presidente requereu a leitura dos pareceres

referentes às matérias. Após lidos, os pareceres foram postos em votação, tendo sido

aprovados pelo Plenário por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o

Proieto de Lei no 01112025 em discussão no plenário, não havendo discussão, colocou em

votação, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Na sequência, o senhor

Presidente colocou o Projeto de Lei no 012t2025 em discussão no plenário, não havendo

discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. TRIBUNA LIVRE:

Fez o uso Malcon Oliveira, representante da Cagece para esclarecer sobre as tarifas

cobradas aoS consumidores de Potiretama, inclusive aos comerciantes, destacando sua

classiÍicação, definição e a prática atual dos serviços. E finalizou seus esclarecimentos,

afirmando que a Cagece atende o que preconiza a Lei, sempre Íespeitando o que o cliente

pode pagar, tratando o cliente em suas particularidades. EXPLICAÇAO PESSOAL:

Facultada a palavra, fez o uso o Vereador Joziberg Almeida Dantas, para frisar que as
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ATA DA í1" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA -

Aos 30 (trinta) dias do mês de maio do ano em curso, às'l9h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal
de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou
com a presença dos seguintes vereadores: Cristiano Cortez Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Jean Carlos Cavalcante Leite Filho, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas,
Joziberg Almeida Dantas, Roberto Holanda de Araújo, Maria Daiane Bezerra Moura
Maia e Rouse Marry Dantas Cavalcante Meneses. Havendo número legal e regimental, o

Senhor Presidente declarou aberta a presente sessâo. Em seguida, solicitou a dispensa da
leitura da ata da sessáo anterior, tendo sido aprovada a solicitação por unanimidade.

CORRESPONDÊNCN DO DIA: NâO hOUVê,
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informaçôes sobre as taxas da Cagece, não estão chegando de forma correta aos
comerciantes. Na sequência, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira sugeriu, que a
Cagece buscasse uma maneira de repassar as informações mais claras para os
consumidores. Prosseguindo, a Vereadora Rouse Marry Dantas Cavalcante Meneses, usou
a palavra para ressaltar que, muitas vezes às pessoas não têm conhecimento dos seus
direitos e deveres e sofrem com isso e, pediu aos funcionários da Cagece, que quando
fossem procurados pelos consumidores, fizessem uma revisão em seu cadastro.
Continuando, Íez o uso da palavra, O Vereador Roberto Holanda de Araújo, para agradecer
a Cagece, por sempre está disponível a atender as reivindicações da Câmara. Dando
prosseguimento, o Vereador Jean Carlos Cavalcante Leite Filho usou a palavra para

solicitar aos servidores da Cagece, que sempre que solicitado pelos consumidores, vão até
a residência e analisem com cautela o problema. Na sequência, fez o uso da palavra, o
Vereador Francelio Amorim de Freitas, para agradecer ao Senhor Malcon pela explanação.
Dando continuidade, o Vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas usou a palavra para

indagar sobre as taxas comerciais, ou seja, se ao identiÍicar se existe o comércio em uma
residência, a Cagece imediatamente já envia a taxa, embora o comércio não utilize água. O
Senhor Malcon Oliveira respondeu que nesses casos, é importante que faça a divisão de

casa e comércio, para ser cobrado só a taxa residencial. Prosseguindo, fez o uso da
palavra, a Vereadora Maria Daiane Bezerra Moura Maia, para indagar sobre se

independente do tamanho do imóvel, a taxa comercial é a mesma. Em seguida, o

representante da Cagece respondeu que náo, depende do padrão do comércio. Dando

continuidade, o Vereador Cristiano Corlez Dantas usou a palavra, para dizer que foi
procurado por pessoas da Caatinga Grande, a respeito do andamento da adutora daquela

localidade e, segundo informaçôes obtidas, em breve a obra será retomada, bem como

agradeceu e parabenizou a Prefeita interina Solange Campelo, pela condução do nosso

Município e pela continuidade dos trabalhos. Ato contínuo, o Senhor Presidente

Cleverlandio Pereira parabenizou a Prefeita lnterina Solange Campelo e as pessoas que

estão à frente do nosso Município, embora es§a enfrentando dificuldades, o mais

importante é o que o Município não parou e, os ajustes vão acontecendo dia a dia. Nada

mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerada a presente sessão. Nada mais

havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a

presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.
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